            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 20.10.2022 günkü toplantısında aldığı 14  adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.20.10.2022
                                                                     Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 20.10.2022
KARAR NO         : 05
    İl Futbol Disiplin Kurulu  18.10.2022 tarihlerinde  gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.
       1- 08.10.2022 günü oynanan Çolaklı Spor – Manavgat Hisar Gençlik ve Spor (U-14) müsabakasında; Sahaya izinsiz girerek hakeme centilmenliğe uymayan sözler sarf ettiği için ihraç olan Manavgat Hisar Gençlik ve Spor takımı Teknik sorumlusu  Alperen COŞAR’ın olayla ilgili savunmasının istenmesine;

      Adı geçen teknik sorumlunun savunmasını gönderdiği; Olayla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36. 95. mad. gereği takdiren 10 (ON) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,

       2- 09.10.2022 günü oynanan Manavgat Bld. Spor – 1966 Serik Cumalı Spor (U-16) müsabakasında; 

    a) Yardımcı hakeme hakaret edip, Maçın hakemlerine küfür ettiği için ihraç olan, İhraç olduktan sonra oyun alanını terk ederken hakaretlerine ve küfür etmeye devam eden 1966 Serik Cumalı Spor takımı  Teknik Sorumlusu  Şevki KARASU’nun olayla ilgili savunmasının istenmesine;

     Adı geçen teknik sorumlunun savunmasını gönderdiği; Olayla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41. 95. mad. gereği takdiren 60 (ALTMIŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,
    b) Yardımcı hakeme küfür ettiği için ihraç olup kurulumuza sevk olan 1966 Serik Cumalı Spor takımı Yöneticisi Mustafa TOPUZ’un olayla ilgili savunmasının istenmesine;

    Adı geçen yöneticinin savunmasını gönderdiği; Olayla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41. 95. mad. gereği takdiren 21 (YİRMİBİR) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,

      3- 09.10.2022 günü oynanan Antalya Körfez Spor – Aksu Cihadiye Spor (U-16) müsabakasında; Sakatlanan oyuncusu için oyun alanına girdiği sırada rakip takım oyuncusunun kendisine küfür etmesi sonucu oyuncuya küfür ederek karşılık verdiği için ihraç olan, İhraç olduktan sonra sahadan çıkan, Daha sonra kendisine tekrar galiz küfürler eden rakip oyuncuya tahrik olarak sahaya girip saldırarak kavganın çıkmasına ve çıkan kavga sonucu müsabakanın yarım kalmasına sebep olduğu için kurulumuza sevk olan Antalya Körfez Spor takımı Antrenörü Hasan Hüseyin ÖZDEN’nin  olaylarla ilgili savunmasının istenmesine; 

        Adı geçen teknik sorumlunun savunmasını gönderdiği; Olayla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.12.13.41.52/1. 95. mad. gereği takdiren 60 (ALTMIŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,
       4-15.10.2022 günü oynanması gereken  1966 Serik Cumalı Spor-Bitexen  1207  Antalya Spor  Kadın Futbol Kulübü (U-12) müsabakasında; Hakemin raporuna göre  Bitexen 1207 Antalya  Spor Kadın Futbol Kulübü’nün  müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen  Bitexen 1207 Antalya Spor Kadın Futbol takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Bitexen 1207 Antalya Spor  Kadın Futbol takımının aynı sezonda  2.defa müsabakaya çıkmaması nedeniyle Ligden ihraç edilmesine, Ayrıca 2022-2023  Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 14.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan  350 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Garanti Bankası İBAN NO:TR84 0006 2000 1860 0006 2961 01 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),

       5- 16.10.2022 günü oynanması gereken Ant.Gençlerbirliği Spor– Ant.Demir Spor (U-12) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Ant.Demir Spor’un  müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen  Ant.Demir Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Antalya Demir  Spor takımının aynı sezonda  2.defa müsabakaya çıkmaması nedeniyle Ligden ihraç edilmesine,  Ayrıca 2022-2023 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 14.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 350 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Garanti Bankası İBAN NO:TR84 0006 2000 1860 0006 2961 01 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),

         6-15.10.2022 günü oynanan  Ant.DSİ Spor – Antalya Genç Kramponlar Gençlik ve Spor (U-18) müsabakasında; Bariz gol şansını engellediği için ihraç olan, İhraç olduktan sonra hakeme küfür eden ve saha dışından hakeme hakaret etmeye devam eden  Antalya Genç Kramponlar Gençlik ve  Spor takımından  1 sırt nolu  Berat YEŞİLAĞAÇ’ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41. 95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

       7-15.10.2022 günü oynanan Aksu Bld. Spor – Antalyagücü Spor (U-18) müsabakasında; 
      a) Rakibine tokat attığı için ihraç olan Aksu Bld. Spor takımından 11 sırt nolu  Yasin ŞAŞAN’ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43. 95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
      b) Kendi takım arkadaşına küfür ettiği için ihraç olan Antalyagücü Spor takımından 14 sırt nolu Yusuf İslam DURAN’ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41. 95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
       8-15.10.2022 günü oynanan  Ant.Demir Spor – Akdeniz Timsahları Spor (U-18) müsabakasında; Kendi takım oyuncusunun boğazını sıkarak ittirdiği için ihraç olan Akdeniz Timsahları Spor takımının Teknik sorumlusu Mutlu Murat ASLAN’ın olayla ilgili savunmasının istenmesine; 
       9-15.10.2022 günü oynanan  Ant. Kartal Spor - Akgün Gençlik Spor (U-14) müsabakasında; Topla ilerleyen rakibinin kalçasına arkadan tekme attığı için ihraç olan Akgün Gençlik Spor takımından  4 sırt nolu Ömer KARASAKAL’ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43. 95. mad. gereği takdiren  3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

       10-16.10.2022 günü oynanan 1966 Serik Cumalı Spor - Konaklı Bld. Spor (1.A.K.) müsabakasında; Hakeme centilmenliğe uymayan söz söylediği için ihraç olan 1966 Serik Cumalı Spor takımından 21 sırt nolu Veli DOLU’nun dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36. 95. mad. gereği takdiren  1 (BİR) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

        11- 16.10.2022 günü oynanan Korkuteli Tan Spor - Mavikent Bld. Spor (1.A.K.) müsabakasında; Rakibine küfür için ihraç olan Mavikent Bld. Spor takımından 67 sırt nolu Murat Kubilay ÇETİN’in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41. 95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

        12-16.10.2022 günü oynanan  Ant.Sanayi  Spor -1923 Kaş  Spor (1.A.K.) müsabakasında; İkili mücadele sırasında rakibiyle birlikte yere düştükten sonra ayağa kalkan rakibinin dizine ayak tabanı ile vurduğu için ihraç olan  Antalya Sanayi  Spor takımından  14 sırt nolu  Enes KAMİT’in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43. 95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

        13-16.10.2022 günü oynanan CK Spor – Kemer 2020 Futbol Kulübü  (U-14) müsabakasında; Topsuz alanda rakibinin kafasına eliyle vurduğu için ihraç olan  Kemer 2020 Futbol Kulübü  takımından  9 sırt nolu  Egemen YILMAZ’ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43. 95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

        14-16.10.2022 günü oynanan  Bülent Demir Gençlik ve Spor - Muratpaşa Bld. Spor (U-16) müsabakasında; Kendi takım arkadaşına küfür edip boğazından ittirdiği için ihraç olan ihraçtan sonra da kaptanlık pazubandını yere atan  Bülent Demir Gençlik ve  Spor takımından  17 sırt nolu  Ali Yaşar KARADİREK’in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.43. 95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

         Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.

 BAŞKAN         
Av.Caner ŞAHİNKARA

